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COSA VUOL DIRE STUDIARE UN FASCIO DI PARABOLE ?

•) TROVARE LE GENERATRICI : RACCOLGO le

µ TROVARE I PUNTI BASE : SISTEMA FRA LE PARABOLE
(SI PUÒ AVERE ANCHE SOLO UN PUNTO BASE )

•) PARABOLE DEGENERI : coeff . di y eo ; coeff.d.is?- O

COME SI TROVA L' EQUAZIONE DI UN FASCIO ?

a) A-BBIAMO 2 PARABOLE : y = dit bxtcey.ca?tdxte
LE SCRIVO IN FORMA IMPLICITA :

y-axtbx-c-oy.ca?dx-e=o
SCRIVO LA COMBINAZIONE LINEARE :

( y -ah- bx - c) tk ( y - est-dx - e) = O
POI POSSO MOLTIPLICARE K

,
RACCOGLIERE E SCRIVERE

LA FORMA ESPLICITA
.
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•) DATI I PUNTI BASE : ALXA ; 4A ) e B (XB ; YB)
scrivo la retta AI i

a.

= !!÷a → g-
-

mxtq

il fascio É : y = mxtqtk (X - X a)(X - XB)

• ) FASCIO DI PARABOLE TANGENTI IN UN PUNTO P (Xp; Ip)
AD UNA RETTA ASSEGNATA 4 =MX tq

4 = mxtqtk ( X - Xp )
?
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- 24=0 → × (X - 2) = O
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µ2×-3=42-3 X2 - ZX = O X = O X > 2

Alo ; -3) Blaise) h 1,

y . -3 4=1
parabole degeneri :

pone iècaff di giro → 1 -0 IMPOSSIBILE

coeff . di ×! O fatto ) -0 ke -1

ftp.kx?tXz-2kx-3y=-X#trx -3
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1) (K - 2) y t k x2
- 2 × tk = o

ky - Zyt KX
?
- 2 X t te = O

C- 4 -zxfklytxz.is ) = o generatrici
µ I - 2y -2 X =O

yt X2-11=0
-

4 = -X
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